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https://www.100test.com/kao_ti2020/27/2021_2022_2001_E5_B9_B

4_E6_B5_99_c26_27443.htm 注意： 本卷分客观题和主观题两

部分，总分150分，考试时间2.5小时； 客观题部分的答案必

须用2B铅笔填涂在答题卡上，在试卷上作答无效；主观题部

分用钢笔或圆珠笔直接在试卷上作答。 客观题部分（一、二

、三大题） 一、单项选择题（以下各题的备选答案中都只有

一个是最符合题意的,请将其选出,并在答题卡上将对应题号后

的相应字母涂黑。每小题1.5分，共45分） 1、当纳税人提供

营业税应税劳务和销售不动产的价格明显偏低，需用组成计

税价格作为计税依据时，其组成计税价格是： A、营业成本

或工程成本×（1 成本利润率）×（1－营业税 税率） B、营

业成本或工程成本×（1＋成本利润率）÷（1－营业税 税率

） C、营业成本或工程成本×（1 成本利润率）×（1 营业税 

税率） D、营业成本或工程成本×（1 成本利润率）÷（1 营

业税 税率） 2、在税收执法过程中，由于直接执法人员过错

而造成审核人、批准人过错的，以： A、直接执法人员为过

错主要责任人，审核人、批准人负连带责任 B、直接执法人

员为过错责任人 C、审核人、批准人为过错的主要责任人，

直接执法人员负连带责任 D、审核人、批准人为过错责任人 3

、某纳税人规定不需要在工商行政管理机关办理注册登记，

今年2月份停止经营，该纳税人应当在宣告之日起 内申报办

理注销登记。 A、60日 B、15日 C、30日 D、10日 4、从事生

产经营的纳税人的帐簿、会计凭证、完税凭证及其他有关纳

税资料一般应保存： A、3年 B、5年 C、10年 D、15年 5、下



列不符合开具发票要求的是： A、发票在本地使用 B、发票

多联一次复写填开 C、工业企业销货由销售部门填开 D、超

限额填开 6、由于纳税人、扣缴义务人和其他税务当事人原

因少缴税款的，税务机关可以追征税款的最长期限一般为：

A、3年 B10年 C、5年 D、 1年 7、建筑安装单位专设车间生产

预制构件自用或对外销售，能分别核算的，应： A、合并征

收营业税 B、合并征收增值税 C、分别计征营业税和增值税 D

、营业税和增值税都不征收 8、个体工商户发生的公益捐赠

，可以在应纳税所得额 的范围内扣除。 A、5% B、10% C

、20% D、30% 9、企业开办期间发生的各项费用通过 核算。

A、制造费用 B、管理费用 C、待摊费用 D、递延费用 10、企

业在计算应纳税所得额时，提取的职工工会经费、职工福利

费、职工教育经费可以按计税工资总额，分别以下列比例计

算扣除： A、5%、14%、1．5% B、2%、14%、1．5% C、2%

、10%、3% D、5%、10%、3% 11、个人将房屋出租取得的租

金收入，不需缴纳： A、营业税 B、房产税 C、契税 D、个人

所得税 12、企业发生的固定资产和流动资产盘亏净损失，经

批准可以： A、冲减实收资本 B、作营业外支出 C、冲减资本

公积 D、作其他业务支出 13、企业如果由个人承包经营，但

不改变工商登记，则所得税的纳税人是： A、承包者 B、承

包者个人缴纳个人得得税，发包企业缴纳企业所得税 C、发

包企业 D、承包个人和发包企业各缴一半 14、税法规定企业

在计算所得额时应采用： A、权责发生制 B、收付实现制 C

、A与B任选 D、既非A也非B 15由于纳税人逾逃税款而少缴税

款的，税务机关可以追缴税款的最长期限是： A、3年 B、5年

C、10年 D、无限期 16、某公司为已经办理税务登记的企业



，今年3月经有关部门批准增值注册资金，该企业应当办理：

A、开业税务登记 B、注销税务登记 C、变更税务登记 D、注

册税务登记 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。

详细请访问 www.100test.com 


